8c 5. Mathematikarbeit

Achte bitte bei der Bearbeitung auf eine mathematisch einwandfreie Darstellung und gute Lesbarkeit;
§1 erldutere den Losungsweg so, dal der Leser ohne Probleme Deinem Gedankengang folgen kann |

1. Lése die folgenden Gleichungssysteme:

y=3x+5

a) 5I~2Y:11| b}
Tu=4 =y

c) |31~3y=9
2y =3x-1

Sy=6-2x

2. Gegeben seien die Geraden f und ﬂun:h:f-y=%x+g y Qy=-2x+14

a) Erlautere knapp mit Begrandung, aber ohne Zeichnung, wie die Geraden zueinander liegen |

b) Berechne den Schnittpunkt von f und g | - Der Ansatz muss erkennbar sein |

3. Klaus und Sabine vergleichen ihr Taschengeld. Klaus sagt ,\Wordest Du mir 10€  von Deinem Ta-
schengeld abgeben, hatten wir beide das gleiche Taschengeld I*, Darauf Sabine: ,Wordest Du mir 10€
Uberlassen, hatte ich dreimal so viel wie Du I Wieviel Taschengeld erhalt jeder 7 - Entwickle ein passen-
des Gleichungssystem und 15se es |

4. Lose die folgenden Gleichungssysteme, bei unendlich vielen Lasungan gib zwei Punkte der Losungsmen-
ge an |

-2x+4y+3z=7 X+y-3z=5 x=2y+32=12
a) X=Y =4z:29 b) | 2x+2y-6z=10 €) | -3x+6y-9z=10
—Bx+2y-z=1 -3x-3y+9z=-15 15x-3y+4.352=186

5 Petra erzahlt \Wir feiern in diesem Jahr ein dreifaches Jubilaum: Meine Mutter und ich sind zusammen
50 Jahre alt, mein Vater und ich 55 Jahre, und meine Eltern zusammen 75 Jahre I". Entwickle ein Glei-
chungssystem und I8se es; verwende die Vaniablen p, mund v |
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Klaus hat 30Euro

Sabine hat 50 Euro
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